



Érintő – 2014. június

2014. 7. 7.

A lap az alábbi képre kattintva nyílik (pdf):



Zárolták Érmihályfalva számláit félmillió eurós adósság miatt

Zárolták az érmihályfalvi önkormányzat kereskedelmi és kincstári számláját, miután végrehajtó követeli a hivatal többéves, a büntetőkamatokkal innemár 460 ezer euróra duzzadt tartozását az egykori Vegépszer Zrt. és a Carpat-Bau által végzett munkálataokért.

„A kialakult helyzet nem okoz fennakadást, csupán a közember hangulatát zavarja” – próbálta nyugtatni a kedélyeket Nyakó József, a Bihar megyei város RMDSZ-es polgármestere a szerdán bombaként robbant hír kapcsán. A Krónika megkeresésére ugyanakkor elismerte, hogy a bírósági határozatot több mint egy hónapja kézhez kapták, és már tárgyalnak az ügyben eljáró ügyvédi irodával, de bevallása szerint korábban nem tudtak a tartozás létezéséről. Nyakó elődjét hibáztatja a kialakult probléma miatt. „Tavaly ki tudtuk volna fizetni, de nem volt regisztrálva” – állítja az előjáró. A helyi önkormányzat ugyanis még 2008-ban, Kovács Zoltán polgármestersége idején kötött szerződést a magyarországi holdinggal a háztartások vízhozóra csatlakoztatása végett, majd 2010-ben már a bíróságon egy azóta jogerősen elvesztett perrel folytatódott a csőd eljárásra jutott társasággal kialakult konfliktus. A korábbi városvezető eközben lapunk kérdésére arra hívta fel a figyelmet, hogy a 2012-es helyhatósági választásokkor az ügyben illetékes jegyző nem változott, és a korábbi főkönyvelő is hivatalban maradt. „Másfél hónappal a választások előtt kiléptem az RMDSZ-ből,

és lemondtam a polgármesteri tisztségről, így az adósságkor már nem voltam jelen. Engem utána sem kerestek, pedig felkészültem arra, hogy tájékoztassam



utódomat az aktuális helyzetről. Jó lett volna, ha az új vezetés követte volna a könyvelést, hiszen a számlának ott szerepelnie kell” – magyarázta Kovács, akit ötévesnyi bírói pereskedés után végül felmentettek egy, a Kevépp által megnyert és az Országos Korruptióellenes Igazgatóság (DNA) által vizsgált közbeszerzési eljárás ügyében. A Kevéppel szemben felhalmozott tartozást amúgy épp most törlesztette a város, de Nyakó szerint az újabb adósságot sem fogják megérezni a lakosok, és az alkalmazottak bérét is ki tudják majd fizetni. Aggódik viszont Czeglédi Júlia, az Erdélyi Magyar Néppárt (EMNP) önkormányzati képviselője, aki bár a helyi Folytatás a 3. oldalon

